

## Forever pametni sat za decu Find Me 2 KW-210 Blue

Šifra: 60269

Kategorija proizvoda: Pametni satovi

Proizvođač: Forever



**Cena: 8.064,00** rsd.

Pametni sat za decu sa SIM karticom i GPS lokatorom – za bezbednost najmlađih.

Stalni kontakt između roditelja i deteta putem glasovnih poziva ili četa.

Daljinska briga – označavanje lokacije deteta na mapi, pristup mikrofONU na satu.

SOS taster za hitne pozive, omogućava detetu brz poziv za pomoć ako je potrebno.

Merenje aktivnosti, praćenje sna.

Forever GPS Find Me 2 KW-210 BLUE dečiji pametan sat

Pametni sat sa SIM karticom i GPS praćenjem – bezbednost vašeg deteta je na prvom mestu

**SAZNAJTE O KLJUČNIM FUNKCIJAMA DALJINSKOG NADZORA PAMETNOG SATA FIND ME! 2:**

Održavanje kontakta sa detetom putem glasovnih poziva ili četa.

Obeležavanje lokacije deteta na mapi.

SOS taster koji detetu omogućava brz poziv za pomoć u slučaju potrebe.

**PAMETNI SAT ZA DECU KAO ZAMENA ZA PAMETNE TELEFONE**

Forever GPS Find Me 2 KW-210 BLUE dečiji pametan sat je idealna zamena za telefon. Obrada glasovnih poziva i slanje poruka putem četa. Uređaj je dizajniran za mlade korisnike. Izdržljiv je, udoban i čvrsto stoji na zglobu.

**GPS U SATU – PRATITE LOKACIJU VAŠEG DETETA**

Pametni sat za decu Forever FIND ME! 2 vam omogućava da daljinski nadzirete svoje dete. Sve što treba da uradite je da pokrenete aplikaciju na svom pametnom telefonu i možete videti na mapi gde se vaše dete trenutno nalazi. Uređaj šalje koordinate autorizovanim telefonima na osnovu GPS očitavanja i baznih stanica ili LBS. Na ovaj način uvek imate dete na vidiku. Postavite oblast sigurnosne zone i kada dete napusti tu zonu, aplikacija će vam poslati obaveštenje. Možete proveriti rutu vašeg deteta iz bilo kog dana u arhiviranoj istoriji.

**SOS FUNKCIJA – LAK NAČIN ZA POZIV U POMOĆ**

U nepovoljnim situacijama, vreme reakcije ima ključnu ulogu. Pametni sat Forever FIND ME! 2 ima intuitivno dugme sa SOS funkcijom za brz poziv u pomoć. Sve što dete treba da uradi je da pritisne i drži dugme. Uređaj će automatski izvršiti hitan poziv uzastopno ka tri definisana broja i nastaviće da zove dok ne dobije odgovor. Dete u nevolji može lako dobiti podršku od odraslih.

**OSIGURAJTE SIGURAN OKRUŽENJE VAŠEG DETETA**

Brinete li se za situaciju u kojoj se vaše dete nalazi? Pametni sat Forever FIND ME! 2 vam omogućava daljinski pristup mikrofONU. Uključite zvuk iz aplikacije i čućete šta se događa oko vašeg deteta. Dobijete informacije koje će vam kao roditelju omogućiti da odgovorite odgovorno i adekvatno na okolnosti.

**PAMETNI SAT - UREĐAJ ZA DEČAKE I DEVOJČICE**

Podarite svom detetu zaista vredan poklon. Izaberite pametni sat Forever FIND ME! 2 i učinite svoje dete posebnim, poput junaka omiljenog crtanog filma sa sopstvenim komandnim centrom na zglobu.

Aplikacije na uređaju funkcionišu kao sigurna zabava, osim što podstiču decu na povećanje fizičke

aktivnosti. Pedometar će detetu učiniti šetnju zabavnom i kretanje će postati izazovno i prijatno. Pametni sat ima svetlo, alarm i matematičku igru. Dostupne su dve boje - roze i plava - neka vaše dete izabere boju koja mu se više sviđa.

#### KONTROLISANJE SATA IZ APLIKACIJE

Uređaj je potpuno kompatibilan sa Androidom i iOS-om. Udaljeno možete kontrolisati sat sa svog telefona.

Proverite beleške aktivnosti i očitavanja praćenja sna da biste znali da li se vaše dete dovoljno kreće i dobro spava.

Isključite pametni sat ako odlučite da ga dete trenutno ne treba koristiti - na primer, dok radi domaći zadatak.

Ako se desi da sat izgubite, možete ga pronaći putem aplikacije.

Možete videti status baterije pametnog sata, tako da možete podsetiti dete da poveže uređaj sa punjačem.

#### Forever KW-210 FindMe

Image not found or type unknown















